

蚂蚁来了 顶格申购100%中签

根据新股发行安排,10月26日至10月30日,A股将有7只新股申购,包括沪市主板1只、科创板3只、创业板2只、中小板1只。

其中,蚂蚁集团(股票代码:688688)将在周四(10月29日)申购。有分析人士称,蚂蚁集团或将赶在双十一之前在科创板挂牌上市。另据多家券商测算,蚂蚁集团的估值或达2万亿元,有望成为A股史上最大规模IPO,甚至创下全球最大规模IPO纪录。

招股书显示,蚂蚁集团将按照1:1的首发规模,在A股和H股各发行不超过16.7亿股新股,A+H新股数量合计不超过发行后(绿鞋前)公司总股本的11%。

值得一提的是,蚂蚁集团本次A股发行可引入超额配售选择权(绿鞋机制),若全额行使超额配售选择权,

则其A股发行总股数将扩大至不超过19.2亿股。

在A股初始发行量16.7亿股中,80%(13.4亿股)为战略配售,20%(3.34亿股)供机构和个人投资者打新。蚂蚁集团的网上申购数量上限为31.7万股,在今年上市新股中排第3位。根据历史数据测算,其网上中签率可能达到0.2%以上,顶格申购(沪市市值317万元)的中签概率将超过100%。

尽管发行价格和募资规模尚未公布,但市场人士认为,蚂蚁集团上市计划或将成为A股史上最大规模IPO,甚至创下全球最大规模IPO纪录。

万得数据显示,A股共有12只股票IPO募资额在300亿元以上,排名第一的是农业银行(募资685.29亿元)。今年上市的中芯国际(募资

532.3亿元)和京沪高铁(募资306.74亿元),分别排在第5位和第8位。

目前全球最大规模IPO纪录的创造者,是2019年12月在沙特上市的沙特阿美,IPO规模达256亿美元。今年1月,沙特阿美宣布使用“绿鞋机制”,将IPO规模刷新至294亿美元。按当前汇率计算,这一募资规模相当于1965亿元人民币。

根据多家券商的分析和估值测算,蚂蚁集团的科技前景被行业看好,券商对其估值的平均值约为2万亿元。若按这一估值计算,其在A股和H股的募资规模均可达1100亿元,面向A股市场的打新规模可达220亿元。

A股目前的“市值一哥”是贵州茅台,总市值为2.15万亿元。蚂蚁集团上市后,很可能取代贵州茅台,成为A股市场上总市值最高的上市公司。

近期的新股市场,可以说是“冰

火两重天”。有的上市首日就开板,有的狂拉23个涨停板,涨幅超10倍。

10月20日上市的沪市主板新股北元集团,上市首日就打开了涨停板,收盘涨幅仅38.74%。此前,中谷物流也在上市首日开板。在9月之后的上市新股中,还有10只新股在上市次日开板。

另一方面,9月11日上市的沪市主板新股立昂微,狂拉23个涨停板,涨幅超10倍。在今年上市新股中,立昂微的一字连板数量仅次于万泰生物的26个,和斯达半导并列第2位。若按首次开板日的收盘价计算,中一签立昂微可赚5.28万元。

另一只沪市主板新股新洁能,已经收获了14个一字连板且仍未开板,目前单签盈利已达7.91万元。如果能再收获2个涨停,则新洁能也将加入“中一签赚十万”的行列。

科创板新股方面,10月22日上市的科思科技,上市首日收盘涨幅为107.01%。若按收盘价计算,单签盈利为5.67万元;若按盘中最高价计算,单签盈利可达7.19万元。

创业板注册制新股方面,目前有4只新股已完成网下申购,有可能在本周上市。周二(10月27日)还将有2只创业板注册制新股申购,分别是科翔股份和日月明。

创业板注册制新股的打新收益依然可观。近日上市的2只创业板新股熊猫乳品和上海凯鑫,上市首日收盘涨幅分别为476.53%和219.28%。若按收盘价计算,2只新股的单签盈利分别为2.57万元、2.68万元。

截至目前,创业板注册制新股已有38只上市,上市首日平均收盘涨幅为259.19%,平均单签盈利2.74万元。

据《中国证券报》

给沈阳故宫贴金 天气要风和日丽 市民观摩体验沈阳故宫古建筑油饰彩画保护修复

古建筑油饰彩画需要经过沥粉、刷色、贴金等工艺。贴金工艺有不少讲究:天气要求高,需风和日丽,防止金箔迎风散;金箔按含金量和色泽分为库金和赤金,其含金量分别为98%和74%。库金含金量高,品质稳定。

10月25日,辽宁省文物保护工程公共示范和观摩体验活动——沈阳故宫古建筑油饰彩画保护修复二期工程迎来第四批观摩体验者。近距离观摩体验古建筑油饰彩画中的沥粉、刷色、贴金工艺,这也是彩画修复最闪耀华彩的部分。

昨日下午,公众观摩体验者走进沈阳故宫东所的颐和殿、介祉宫修缮现场,沈阳故宫专家现场讲解颐和殿和玺彩画、介祉宫旋子彩画。

据介绍,沈阳故宫建筑彩画融合了清代官式彩画和地方彩画做法,其中清代官式彩画主要分布在乾隆皇帝增建的东西所、太庙和西路建筑群。清代官式彩画从纹饰的主体框架构图和题材方面分类,至少可以划分为五大类,分别是和玺类、旋子类、苏式类、吉祥草类和海墁类,其中和玺类彩画为清代官式最高等级彩画,它以“Σ”斜形大线为构图特征,并大量使用贴金工艺,彩画主题以龙凤为主,整体富丽堂皇、威严庄重。

本次观摩体验活动的修缮现场中,东所颐和殿的外檐彩画就是和玺彩画中的龙和玺,而介祉宫为旋子彩画,等级相对低于和玺彩画。

专家还向市民介绍了古建筑彩画相关工艺沥粉、刷色、贴金。大家在现场对部分工艺进行了观摩和体验。这些工艺特别是贴金工艺,可“来头不



工作人员示范古建筑油饰彩画中的沥粉、刷色、贴金工艺。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

小”,都有相应的说道和讲究。

据介绍,沥粉、刷色、贴金为古建筑彩画传统工艺,即用装有胶和土粉混合成的膏状物的尖端有孔的管子,按彩画图案描出隆起的花纹,上面涂胶后贴以金箔,以求图案有立体感,同时还可以衬托金箔的光泽效果。

调制沥粉分大粉与小粉,大粉是沥粉粉条较粗的粉,如彩画的箍头线、方心线、皮条线等大线用粉;小粉是沥粉粉条较细的粉,如彩画细部的龙凤、卡子、卷草等纹饰的沥粉。

彩画大小粉条干后,开始涂底色,也就是进行刷色,因建筑彩画图案体量较大,涂色一般用刷子进行。

古建筑彩画上贴金贴的是金箔。刷完色后在沥粉的封闭区域里贴金的位置刷金胶油,待晾干后将金箔贴在刷金胶油的位置。

贴金对天气有很高的要求,需要挑选风和日丽的日子,因为金箔极为轻薄,迎风即散。

据介绍,金箔按含金量和色泽分为库金和赤金,其含金量分别为98%和74%。库金含金量高,品质稳定;赤金比库金色浅,颜色偏白。

沈阳故宫古建筑油饰彩画保护修复工程所使用的都是库金,色泽黄中透红,颜色经久不变。贴金后,各个金箔相互衔接之处存在接口,以及刷金胶油之外的毛边,需要用

揉成团棉花沿贴金“走”一遍以压实金箔,称为“走金”。走过金的图案,清晰、逼真,熠熠生辉。

沈阳故宫博物馆馆长李声能表示,在2020年度沈阳故宫先后举办了四次公共示范和观摩体验活动,这对社会公众深入了解、认识古建筑彩画保护修复的方法,在全社会范围内普及古建筑油饰彩画基础知识,宣传古建筑油饰彩画保护理念有着重要的意义。2021年,沈阳故宫将继续组织开展公共示范和观摩体验活动,期待更多社会公众走进沈阳故宫,共同把这座古代宫殿建筑群修缮好,保护好,传承下去。

辽沈晚报记者 朱柏玲

高铁将出“静音车厢”
听不到“熊孩子”吵了

今年年底前,京沪高铁将推出“静音车厢”,并实施灵活折扣的市场化票价机制。

记者23日从国铁集团了解到,自2020年12月23日起,京沪高铁公司将对京沪高铁运行时速300—350公里的高铁动车组列车公布票价进行优化调整。

各站间执行票价将以公布票价为上限,实行多档次、灵活升降的票价体系。京沪间二等座初期最低票价498元,降幅10%,最高票价598元,涨幅8%,具体以售票时12306网站公布结果为准。此外,针对固定区间密集出行的通勤客流、频繁出行的商务客流,探索推出票价折扣、灵活适应市场需求的计次季票等产品。

今年年底前,京沪高铁还将推出“静音车厢”。这种车厢可为旅客提供更加安静舒适的旅行环境,愿意遵守相应行为规范的旅客,通过12306网站和手机客户端等购票时可自行选择“静音车厢”。

记者从上海铁路局了解到,目前还没有更多细则。不过,记者了解到,2012年,澳大利亚悉尼在公共交通道路上推出了“静音车厢”的服务。乘客在该车厢内需要把手机调成静音或者干脆关闭掉,如果要听电话或者乘客之间需要对话的话,必须离开车厢。如果在火车上你要听音乐当然可以,但前提是你要戴耳机听。传统的列车广播报站名也一律会被取消,乘客需要靠车厢内的显示屏来获得站点信息。

据央视财经、《扬子晚报》

分类广告

上门办理:李杰红 13889113723

郑重提示:本信息不能作为购房交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关条款,一切交易以双方书面合同为准。

投资卡 取垫·花呗·白条

信用卡 13022428032

信用卡 积分 17696632597

◆信用卡 0.8现取垫还办卡 66719037

店铺转让

◆铁西1000平幼儿园 13889395533

◆塔湾卖4000平米超市出兑 18842546889

◆奥体中心烤肉店兑 1864076383

托老养护

花园式养老院 费用低营养医养结合 18240927999

◆养老院环境好价格低 1332498313

招聘信息

◆小时工两小时 60元 15242426048

个人房产

别墅急卖

浑南顶账 506 平大别墅,

新精装送家具家电南北

花园 拎包入住, 270 万

不议价电话:15524293888

声明

◆宋志国铁路公有住房使用证丢失,

房屋地址:鞍山市立山区灵山南街

23号1-3,声明作废。

厂房

独门独院厂房出售

位于大连金州三十里堡临港

工业园中心地段,占地 23 万平

米, 建筑面积 14520 平米, 投

资、自用、合作均可,18906029772

拍卖公告

受有关单位委托,辽宁财

源拍卖有限公司定于 2020 年 11

月 2 日 10 点 30 分,在中拍协网

拍平台对豪华年华 1#2#3#网

址租赁权进行整体拍卖,起拍

价 1013933 元。

展示时间:2020 年 10 月 28 日

至 29 日 9:30 至 16:00

展示地点:豪华年华小区

登记截止时间:2020 年 10 月 30

日 16:00

联系电话:0412-2987999

声明

本项目直接或间接影响的单位和个

人、三、公众意见表网络链接:

辽宁鼎凯得石化股份有限公司年产10000吨抗氧剂技改项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》中的相关规定,现将辽宁鼎凯得石化股份有限公司年产10000吨抗氧剂技改项目有关内容进行第一次公示:一、项目征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:1、网络链接:

<https://pan.baidu.com/s/1EZck7VA8H4nKKnIK-N5jXig> 提取码: skpg_2

2、征求意见稿全文的公众意见表:受本项目直接影响或间接影响的单位和个人、三、公众意见表网络链接:

<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

四、公众提出意见或建议的主要方式或途径:公众可以通过信函(地

址:老边区柳树工业园区,电话:15840700678)或面谈等方式,在规定时间内将填写的公众意见表提交给建设单位,反映与建设单位

环境影响有关的意见和建议。公示发布之日起 10 个工作日内

沈阳旭源新材料有限公司年产2万吨涤纶长丝项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

一、查阅环境影响报告书征求意见稿全文和调查表的方式和途径

网址:www.syd.com.cn/xy(沈阳旭源)

二、征求公众意见的范围

受本项目直接或间接影响的单位、学校、居民及其他组织等。

三、公众提出意见的方式和途径

建设单位联系人:李建涛 电话:15904027818

四、环评单位

中环联新(北京)环境保护有限公司

五、公众提出意见的起止时间 本公示发布后十个工作日

营口仙人岛经济开发区及扩展区总体规划(2019-2030)环境影响评价第二次公示

为论证本规划的环境可行性,营口仙人岛经济开发区管委会已委托辽宁省环境规划院有限公司就该规划开展环评工作。目前环境影响报告书已基本编制完成,即将报送审批。

查,根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现向公众公开其有关环境背景信息。

一、规划概述及环评结论:营口仙人岛经济开发区及扩展区规划范围北至熊岳河,南抵浮渡河,西至渤海,东至沈海高速公路,总面积约为7793.97公顷。功能定位为国家级能源化工产业基地;辽宁沿海经济带重要节点,营口及盖州南部重要的滨海发展核,产业集聚中心;以文旅产业为特色,石化产业为主导,配套设施功能完善,生态环境优美的综合性滨海开发区。

在落实规划环评提出的调整建议和加强对规划区周边地块的规划及采取区域污染防治方案等一系列环保措施后,从环境保护角度而言,该规划方案基本可行。

二、征求公众意见的范围和主要事项:

1)征求公众对本规划环境影响评价范围的意见;

2)征求公众对环境影响评价结论的意见;

3)征求公众对环境影响评价结论的科学性和合理性的意见;

4)征求公众对本规划的环境影响评价结论的科学性和合理性的意见;

5)其他方面的意见和建议;

三、公众意见表的网络链接

<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

四、公众提出意见的方式和途径 单位:营口仙人岛经济开发区管委会联系人:石君萍 电话:0417-

7667091 邮箱:xdhb@163.com提交公众意见时,应当提供有效的联系方式。

五、公众提出意见的起止时间 有效期限自公示之日起10个工作日内。